

Algemene informatie

Aanbesteding: Veegmaterieel
Aanbestedende Dienst: Gemeente Eemsdelta
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Prijzenblad

Vraag:

Vanuit het oogpunt van een transparantie inschrijfprijs. Begrijpen wij goed dat inruil van uw huidige veegmachine niet van toepassing is en derhalve ook niet meegenomen dient te worden in de inschrijfprijs?

Antwoord:

Dit begrijpt u goed. Geen inruil van toepassing

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 PvE 5.12 Voorruit en zijramen voorzien van warmtewerend , getint folie.

Vraag:

U vermeldt getint folie. Onze cabine is af fabriek voorzien van warmtewerend en getint glas. Het toepassen van de door u omschreven folie lijkt derhalve overbodig. Gaat u akkoord met deze oplossing? Zo niet, kunt u dit verduidelijken?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 PvE 2.9 Remmen voorzien van ABS

Vraag:

Het gebruik van een ABS systeem is merkspecifieke en duurdere oplossing. Een volledig hydrostatisch voertuig hoeft tevens volgens de Europese type goedkeuring niet voorzien te zijn van een ABS systeem. Bent u bereid een remsysteem te accepteren dat volledig functioneel voldoet en dat u bovendien tijdens een proefrit/praktijktest zelf kunt beoordelen?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PvE 2.4 Machine is voorzien van onafhankelijke voorwielophanging met hydraulisch veersysteem.

Vraag:

U vermeldt om een onafhankelijke wielophanging. Mag voor deze wielophanging, die binnen de veegmachinemarkt merk specifiek is, een ander, zeer veel voorkomend (vrachtwagen, industrie, etc.) wielophangingsysteem worden aangeboden? Waarbij dit gangbare wielophangingsysteem qua veiligheid, stabiliteit, robuustheid niet onderdoet voor het door u gevraagde systeem. Bijkomend voordeel van dit robuuste ophangingsysteem zijn de lage exploitatiekosten door bijvoorbeeld de afwezigheid van slijtage- en onderhoudsgevoelige delen als dure wielmotoren.

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PvE 2.2 De motor levert een koppel van min. 580Nm.

Vraag:

U vermeldt een motor met een koppel van 580 Nm. Moderne, energiezuinige industriemotoren leveren hun maximaal koppel al bij een laag toerental, waardoor aanzienlijk op brandstof bespaard wordt en emissie en geluid aanzienlijk afnemen. Mag een motor met een meer dan toereikend koppel welke al bij een lager toerental bereikt wordt, worden aangeboden? Wij

garanderen dat dit koppel ruim toereikend is om de complete veegmachine aan te drijven, één en ander tijdens de praktijktest te beoordelen.

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE 1.7 De vuilcontainer heeft een netto inhoud van minimaal 4,0 m3 en maximaal 5,0 m3. & 4.1 De vuilcontainer heeft een netto inhoud beschikbaar van min. 4 m3.

Vraag:

U vermeldt een netto container inhoud minimaal 4.0m3. De in Nederland gebruikelijke categorie 4 m3 veegmachines echter een netto inhoud van 3,7 – 3,9 m3 volgens de NEN 15429 norm en kunnen dan niet voldoen aan deze eis. Bent u bereid de vereiste netto containerinhoud aan te passen aan de in de markt gebruikelijke effectieve inhoud van 3,7 – 3,9 m3?

Antwoord:

De eis wordt aangepast naar minimaal 3,5 m3. Zie vraag 18

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvE 1.5 Totaal voertuiggewicht: max. 11.150 kg

Vraag:

Wij vragen u een marge toe te staan van slechts 4%? graag uw akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PvE 3.4 Hydraulische borstelhoek verstelling rechts

Vraag:

U vermeldt dat de borstelhoek hydraulisch verstelbaar dient te zijn. Begrijpen wij goed dat u hiermee ook bedoelt dat de borsteldruk door de chauffeur vanuit de cabine aangepast kan worden? Zodat hij zonder uit te stappen kan anticiperen op wisselend veegvuil-aanbod: lagere borsteldruk bij blad en ander licht veegvuil en meer borsteldruk wanneer er op een traject meer zanderige omstandigheden zijn.

Antwoord:

Ja, klopt

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

PvE 3.8 Zuigmond voorzien van grofvuilklep. Bekleding zuigmond/buis en onderdelen met slijtvast rubber.

Vraag:

U omschrijft een aantal specifieke materiaalkeuzes in plaats van de functionaliteit hiervan. Zaken als slijtvastheid en duurzaamheid worden door producenten verschillend ingevuld. Begrijpen wij goed dat voor deze materiaalkeuzes functioneel vergelijkbare materialen mogen worden toegepast? Zo niet, dan zien wij graag uw motivatie hiervoor.

Antwoord:

Ja, akkoord.

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

PvE 4.3 Binnenzijde vuilcontainer voorzien van neerlaadbare rvs-rooster t.b. v. reinigen rooster, hydraulische bediening.

Vraag:

Mag een functioneel gelijkwaardig systeem worden aangeboden wat onderhoudsvriendelijker is en waarbij er geen hydraulische componenten in de veegvuilcontainer nodig zijn?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

PvE1.3 + 3.3 derde borstel In eis 1.3 spreekt u van ‘optionele derde borstel’ en bij eis 3.3 van derde gootborstel, ook geschikt voor onkruid borstelen. Begrijpen wij goed dat levering inclusief derde borstel opgenomen dient te zijn in de inschrijfprijs?

Vraag:

1.3 + 3.3 derde borstel

In eis 1.3 spreekt u van ‘optionele derde borstel’ en bij eis 3.3 van derde gootborstel, ook geschikt voor onkruid borstelen. Begrijpen wij goed dat levering inclusief derde borstel opgenomen dient te zijn in de inschrijfprijs?

Antwoord:

Dit klopt. Levering incl. 3e borstel incl. prijs

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

PvE 4.10 Uitblaasopening waaier dient aan de achterzijde omlaag gericht te zijn.

Vraag:

U vermeldt dat de uitblaasopening aan de achterzijde omlaag gericht dient te zijn. Mag deze ook naar boven gericht zijn, zodat omstanders hiervan nog minder hinder ondervinden en het veegresultaat niet onbedoeld beïnvloed wordt? Graag demonstreren wij dit in de praktijkproef.

Antwoord:

Opdrachtgever houdt vast aan deze eis.

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

PvE 3.6 Volledig onderhoudsvrije borstelinrichting, geen smeerpunten op de borstelinrichting ?

Vraag:

Het is mogelijk de veegmachine met een centraal manueel smeersysteem te leveren. Kunnen wij aannemen dat u dergelijk centraal punt op/aan de machine eist om alle smeerpunten te kunnen voorzien van smeervet? Of wenst u een automatisch tijds gestuurd centraal systeem?

Antwoord:

Dit moet een manueel centraal smeersysteem zijn

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Bijlage 2 "Verklaring omtrent inschrijving".

Vraag:

U verwijst onder punt 4 naar Bijlage 5.A Concept raamovereenkomst, bijlage 5.B Voorwaarden en bijlage 5.C Concept nadere overeenkomst. Deze specifieke bijlagen zijn ons onbekend en niet gepubliceerd bij de documenten op Tendered.
In bijlage 6 vinden wij wel een "Overeenkomst Levering Veegmachine".

Kunt u dit voor ons nader verduidelijken ?

Antwoord:

U mag de genoemde bijlagen 5A, 5B en 5C vergeten en deze worden opgevangen door bijlage 6

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:

6) Beschrijvend document / 4.3 Toelichting op het gunningscriterium kwaliteit

Vraag:

Hier spreekt u direct in het begin op pagina 13 in de eerste tabel "Criteria met betrekking tot kwaliteit" over K3 als praktijktest. Vervolgens spreekt u onderaan de pagina, in de tabel "Scoreformulier praktijktest", bij de score over K4 praktijktest.

Mogen wij er van uitgaan dat de tekst in de tabel incorrect is en "Score K3

Praktijktest" dient te zijn?
Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Correct

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

5) Bijlage 4 / Programma van Eisen Veegmaterieel Gemeente Eemsdelta /
Deel C / eis 2.9

Vraag:

In deze eis vraagt u dat de machine voorzien dient te zijn van ABS.

Dit is een eist die wijst op een machine uit de N2 voertuigcategorie. Dit zijn machines die 80 km/h rijden en waarvoor de chauffeur in het bezit dient te zijn van een C-rijbewijs (Groot rijbewijs).

Is het de bedoeling dat er een dergelijke N2 categorie machine aangeboden wordt?

Indien dit niet het geval is, en er dus een mobiele machine voor ca. 40 km/h gevraagd wordt (T-rijbewijs), bent u dan bereid de eis voor ABS te laten vervallen. Voor zover ons bekend is er geen leverancier die een mobiele machine aanbiedt met een ABS systeem.

Antwoord:

Eis kunnen we laten vervallen

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

4) Bijlage 4 / Programma van Eisen Veegmaterieel Gemeente Eemsdelta /
Deel C / eis 1.7

Vraag:

In deze eis geeft u een netto inhoud van de vuilcontainer aan van minimaal 4 m3.

Geen van de aanbieders zal aan deze eis kunnen voldoen. Alle containers

hebbenn een netto containervolume van 3,6 tot 3,9 m3.

Bent u bereid deze eis aan te passen naar een netto containerinhoud van minimaal 3,5 m3?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

3) Bijlage 4 / Programma van Eisen Veegmaterieel Gemeente Eemsdelta / Deel C / eis 1.3

Vraag:

In deze eis geeft u een maximale lengte van de machine aan (exclusief 3e borstel) van 4.500 mm.

Geen van de aanbieders zal aan deze eis kunnen voldoen.

Bent u bereid deze eis te wijzigen naar een maximum lengte van 4800 mm, exclusief de optionele 3e borstel?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine

Beantwoord op: 30 mei 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Programma van Eisen Veegmaterieel Gemeente Eemsdelta / Deel C / eis 1.5

Vraag:

U geeft in deze eis een maximum voertuig gewicht aan van 11.150 kg.

Dit is een merkspecifieke eis.

Bent u bereid het maximum voertuig gewicht te wijzigen naar 12.000 kg?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag. Er geldt een marge van 4%

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
1) Bijlage 4 / Programma van Eisen Veegmaterieel Gemeente Eemsdelta /
Deel A / Alg. eisen:

Vraag:

U vraagt hier de kleur RAL 9000 voor de cabine en de container.

RAL 9000 is een niet bestaande kleur, maar geeft een serie wit- en zwarttinten aan.

De kleuren RAL-9001 en RAL-9010 zijn de meest gebruikelijke kleuren.

Vanuit milieuoverwegingen en daarnaast het feit dat bij eventuele schades in de toekomst de vervangende plaatwerkdelen ook niet meer gespoten dienen te worden en uit voorraad leverbaar zijn, verzoeken wij u of u deze eis kan aanpassen naar: "RAL 9001 (wit) of nagenoeg overeenkomend, ter beoordeling en goedkeuring aan de opdrachtgever."

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Levering Veegmachine
Beantwoord op: 30 mei 2024
Label: Inhoud